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Департамент образования Администрации города Тюмени

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад № 186 города Тюмени
(МАДОУ д/с № 186 города Тюмени)
Конспект 

занятия по художественно-эстетическому развитию
 в группе раннего возраста
«Колобок»

Составила воспитатель:
Прилюк А.С.
Тюмень, 2024
Цель:  Развитие навыков мелкой моторики рук, воображения, творческого мышления.
Программное содержание:

Художественно-эстетическое развитие:
Учить раскатывать круговыми движениями ладоней для изображения предметов круглой формы;
Развивать познавательный интерес, навыки сенсорного обследования и экспериментирования пластического материала;
Воспитывать доброжелательное отношение к игровым персонажам, вызвать сочувствие к ним, желание помочь.
Предварительная работа:

Чтение сказки «Колобок»;

Беседа по иллюстрационным картинкам.
Рассматривание сюжетных картинок по сказке.

Материал: пластилин, клеенка, салфетки, дощечки для лепки.
Оборудование:  Мольберт, схема лепки колобка, готовый образец колобка.
Ход деятельности

Воспитатель: Ребята, я хочу загадать вам загадку, а вы попробуйте отгадать.
На сметане мешён 

На окошке стужен,

Круглый бок, румяный бок

Кто же это?
Дети: Колобок
Воспитатель: Колобок катился, катился и прикатился к нам в детский сад.
Как ты у нас оказался?
И колобок запел свою песенку из сказки:

Я колобок, колобок,

Я по коробу скребён, 

По сусекам метён,

На сметане мешён, 

На окошке стужён,

Я от дедушки ушёл,

Я от бабушки ушёл, 

Я от зайца ушёл, 
Я от медведя ушёл, 
Я от волка ушёл,

И даже от лесы укатился и к вам в садик прикатился!

Воспитатель: Молодец колобок. Какой ты ловкий, смелый и весёлый. 

Пальчиковая гимнастика «Колобок»:

Соль, сахар и яйцо (поочередно загибаем пальчики)

Мука, масло, молоко

В чашку положили, тесто замесили (имитируем замешивание теста)

Тесто мы месили, колобок лепили (круговые движения лепки колобка)

Колобок слепили, в печку положили (показываем ладошки)

Подрумянился бочок (натираем щёчки)

Вот румяный колобок (соединяем пальцы обеих рук в кольцо).

Воспитатель: Ой, смотрите, что - то колобок наш заскучал. Что с тобой случилось?

Колобок: Вас ребята так много и вы все дружите, играете вместе, а я один, вот если бы у меня тоже были друзья – колобки.

Воспитатель: Ребята, давайте поможем колобку, приобрести друзей и слепим их из пластилина.

Давайте сядем за столы.
Продуктивная деятельность
Воспитатель:

Ребята, посмотрите, на тарелочках лежит пластилин, небольшой кусочек желтого цвета.

Из чего мы будем лепить колобка?

Дети: из пластилина.

Воспитатель: Правильно из пластилина. А какого он цвета?

Дети: желтого.

Воспитатель: молодцы ребята, правильно. Скажите ребята, а какой у нас пластилин, твердый или мягкий?

Дети: твердый.

Воспитатель: хорошо, давайте разомнем его, чтобы он стал мягким.

Теперь из него можно лепить колобка. Мы возьмем жёлтый кусочек пластилина, положим его на ладошку, зажмем другой ладошкой и раскатаем круговыми движениями.

Индивидуально подхожу к каждому ребенку и если нужно помогаю.

Воспитатель: Вот какие вы молодцы, какие кругленькие, красивые колобочки у вас получились.
Рефлексия
Ребята давайте поставим наших колобочков вместе, чтобы им было весело.
Колобок прощается:

Ребята, вас благодарю

И всем «спасибо» говорю

Теперь я отправлюсь в путь

А к вам приду когда  нибудь.
